

出门看天

<b>7月5日</b> 白天: 阵雨 夜间: 多云 23℃~32℃ 无持续风向微风	<b>7月6日</b> 白天: 晴 夜间: 晴 24℃~34℃ 无持续风向微风	<b>7月7日</b> 白天: 多云 夜间: 多云 25℃~34℃ 无持续风向微风	<b>7月8日</b> 白天: 多云 夜间: 多云 26℃~35℃ 无持续风向微风	<b>7月9日</b> 白天: 多云 夜间: 多云 27℃~36℃ 微风
---	---	---	---	--

历史上的今天



世界上第一件比基尼泳装面世

在67年前的今天,1946年7月5日(农历六月初七),世界上第一件比基尼泳装面世。世界上第一件比基尼泳装1946年7月5日由路易斯·雷阿尔在巴黎时装周上设计面世。图为雷阿尔(右)及其设计的该套泳装。

局委动态

本栏目为管城回族区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合。

人社局 深入社区开展集中服务

6月29日,为方便辖区居民,管城区人社局全局党员干部150多人深入西大街街道办事处网格,开展了主题为“进网格、解难题”的集中服务活动。本次活动现场设在平等街社区,区人社局安排专人提供了就业服务登记、劳动维权投诉、社会保险办理和扶贫帮困等多项现场办理服务台,设立政策宣传展板10块,同时还安排了党员志愿者服务队深入社区走访入户,面对面收集、受理、解决辖区群众难题。由于恰逢周末,活动吸引了许多辖区群众,他们纷纷驻足展板前仔细阅读,或者从工作人员手中要来“就业服务指南”、“农民工维权手册”等宣传资料翻看,有的群众还现场进行了业务办理登记。

通讯员 穆红艳 刘可

省打“四非”专项行动检查组 赴管城保健品市场抽检

7月1日下午,省局食品监管专员尹军哲带领打击保健食品“四非”专项行动检查组,来到管城区,对航母城、康万家保健品市场进行监督检查。经抽查,商户均能提供产品的厂家资质、批准文件、检验报告及购进票据,未发现有任何假冒保健食品等违法违规问题。检查组还抽查了部分商户对培训内容掌握的情况,商户都能准确回答。检查组对管城分局打“四非”专项行动以来所取得的成效表示赞赏,对管城分局采取的联合执法、登记备案、张贴通告、培训座谈等整治措施给予肯定。

通讯员 陈万坤 秦艳

办事处信息

本栏目为管城区各个街道办事处、社区、村、居委会的活动动态、新闻、资讯等时政信息集合。

南关街道办事处 及时规范陇海路 拆迁后商户门头牌匾

近期,南关街道办事处对陇海路高架桥拆迁后商户的门头牌匾进行了及时整治,通过落实“三项措施”,实现“三个提升”。首先,强化组织领导,提升工作积极性。南关街道办事处对陇海路高架桥拆迁后商户的门头牌匾整治工作进行了全面动员和安排部署,将任务逐级细化分解,落实到部门、岗位、人员。其次,科学统筹推进,提升辖区市容环境。为确保门头牌匾整治工作顺利推进,南关街道办事处首先是印发关于开展门头牌匾整治工作的通告,把“统一高度、统一宽度、统一颜色、统一材质”的整治标准和要求宣传到每个商户和门店。第三是组织相关商户进行专题培训,使商户对门头整治的具体标准、完成时限有了清晰的认识。第四是加大联合执法。在动员临街门店自觉按标准进行整治的基础上,对整治工作出现难点、拒不按时拆除、更换门头牌匾的,实施强制拆除;对暴力抗法、妨碍公务的,依法进行处罚。截至目前,共发放《门头牌匾整治通告》110份,出动城管工作人员80余人次,对28家涉及拆迁的商户进行了统一整改。

通讯员 陈斌

西大街街道办事处 开展夏季消防安全知识讲座

近日,为切实加强消防安全生产工作,普及消防安全知识,西大街安全办在平等街社区举办了以“预防为主、防消结合”为主题的夏季消防安全知识讲座。讲座邀请了市消防支队宣讲团的钱教官进行讲解。根据实际情况,钱教官给大家讲解了发生电气设备着火、油锅起火、天然气管道起火、汽车起火时,如何进行有效的扑救、如何组织人员疏散、如何从火场里自救逃生等实用技能。在演习环节,钱教官手持灭火器,向大家现场示范并

解了灭火器的使用方法。生动的现场指导和练习,使大家很容易就掌握了灭火器的使用方法,并掌握了一些自救逃生措施。通过学习,大家对灭火、消防安全知识有了进一步的了解,真正掌握了公共场所、家庭发生火灾事件的科学处理方法。大家纷纷表示生活和工作中确实存在一些消防安全误区,在以后的生活和工作中,从自我做起,从点滴做起,为构建和谐社区贡献自己的一份力量。

通讯员 武伟

现代急救常识进家庭

近日,为提高辖区居民应对紧急事故的能力,熟练掌握现代急救常识,打造平安和谐社区,西大街街道办事处民政所和南学街社区共同邀请管城区红十字会专业人士张磊传授急救知识,居民对此表现出浓厚的兴趣,踊跃参与。在培训会上张医生就中风、心肌梗塞、溺水这类突发病的处理方法以及在日常生活中遇到的受创出血、骨折、肺部有异物

等情况的处理方法作了详细的介绍,让居民在遇到此类事件时可以正确及时抢救伤者,丰富了居民的应急救护知识,并进行现场示范操作,耐心指导每位参加培训人员进行规范操作练习,最终让每一位培训人员基本掌握急救常识的理论要点和操作规程。居民表示这次培训会受益良多,在遇到紧急状况时不再茫然无措。

通讯员 李秋红

东大街办事处 加大流动人口避孕器具管理

近日,东大街计生办成立了“药具工作创优领导小组”,由计生办主任担任组长,药管员担任副组长。切实加大流动人口避孕器具管理力度,把过去以“管理控制”为主的工作机制转化为以“优质服务”为核心的工作模式,实现流动人口药具工作的规范化、制度化、精细化管理。东大街计生办认真贯彻落实《流动人口计划生育工作管理办法》,积极探索以人

为本,以生殖健康为中心,以群众需求为出发点,把管理融入服务,在服务中实现管理的工作体制,狠抓辖区流动人口避孕器具免费发放各项工作,实现了流动人口在流入地的有效服务,在所辖范围内对所需药具发放点及流动人口特殊人群的人数进行摸底、统计,并了解他们落实避孕节育措施及对避孕器具的需求情况。

通讯员 帖迪生

管城区委宣传部 举办2013年商都歌手大赛



7月2日下午5点,管城区紫荆山路与陇海路大润发广场歌迷KTV大厅里,群情欢唱,热闹非凡。经过一周的报名工作,管城区2013年商都歌手大赛在这里隆重举办。大赛由中共管城区委宣传部、管城区文化旅游新闻出版局主办,管城区文化馆承办。

本次活动通过对声乐人才的选拔推介,为广大声乐爱好者提供展示机会,把管城区最优秀的音乐人才直接推荐到郑州市第12届歌手大赛复赛,打造管城区歌手优秀团队,努力把本届歌手大奖赛办成一个特色鲜明、群众喜爱的音乐盛会。来自辖区的100多名群众歌手报名参加了此次比赛。为了能在比赛现场获得评委的青睐,各位选手都经过了认真准备、精心装扮,充分发挥优势特长,使得现场高潮迭起,群众掌声阵阵,为观众奉上了一场丰盛的视听盛宴。

通讯员 刘博文

社区大篷车

本栏目主要集纳近期管城区各个社区的资讯、动态、便民政务等信息的发布。

新天地社区 举办庆七一座谈会

6月26日,新天地社区党支部在社区会议室开展庆七一活动座谈会,社区人员和党员共20人参加了此次座谈会,通过学党史、谈感悟、颂党恩三大步骤,使得此次座谈会开展得有声有色。在座谈会上,新老党员各抒己见,老党员向新党员讲述自己入党经历,通过质朴的语言把新党员带回到了那个战火纷飞的战争年代,党带领人民不断前进,朝着小康社会不断迈进。新党员向老党员表态,将接过社区党建接力棒,发挥党员正能量,不断传递正能量。

民乐里社区 开展“庆七一”文艺汇演



6月28日,民乐里社区党支部新世纪服务公司党支部和锦艺新时代社区党支部共同举办了一场“庆七一”主题文艺汇演活动。演出在锦艺新时代社区会议厅举行,活动在全体党员大合唱《东方红》《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开了序幕。活动以歌舞、戏曲联唱、乐器独奏、诗朗诵等形式展开,大家共聚一堂向伟大的党献上最诚挚的祝福。一曲曲红色赞歌,唱出了百姓对党的恩情;一支支优美的舞蹈,秀出了人民对美好生活的热爱。几位老红军在舞台上合唱了《中国人民志愿军战歌》,引起全场观众的共鸣,现场不时响起阵阵掌声。此次活动不仅表达了社区党员、居民对党的忠诚与热爱,还丰富了广大居民的业余文化生活,增进了邻里之间的情感与交流,使居民群众充分感受社区文化生活的快乐。